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Lékárny Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně přicházejí od 2. září s novinkou pro pacienty –
online rezervací léků z eReceptu. Stačí pár kliků na webových stránkách nemocnice a v
lékárně již jen vyzvednout nachystané léky. Zlínská krajská nemocnice je první nemocnicí
Zlínského kraje, která tuto službu nabízí.

Na úvodní straně webových stránek www.kntb.cz najdou zájemci „tlačítko“ nazvané Rezervace
léků. Po kliknutí na něj se otevře formulář k vyplnění, kde zadá pacient kód z eReceptu, vybere si
jednu ze dvou nemocničních lékáren, uvede své telefonní číslo a mail a odešle požadavek. „Zpět mu
přijde zpráva s potvrzením přijetí objednávky. Jakmile lékárna požadavek zpracuje a nachystá, přijde
druhá zpráva, že si může svou objednávku vyzvednout. Pokud je na některý lék doplatek, hradí se až
při převzetí v lékárně. Online rezervace léků vše urychlí a jejich vyzvednutí bude mnohem
pohodlnější. Za velmi přínosné považuji i to, že pacienti budou mít jistotu dostupnosti léku v lékárně,
v opačném případě pacienta zkontaktujeme a domluvíme s ním řešení,“ uvedl PharmDr. Pavel
Kurfürst, vedoucí farmaceut lékáren Krajské nemocnice T. Bati.

Online rezervace je vhodná pro všechny eRecepty, nejvíce ji však ocení pacienti, jejichž léky nebývají
v lékárně skladem nebo se připravují v laboratoři. Online rezervace zatím není určena pro e-poukazy.

Díky propojení s nemocničním provozem má nemocniční lékárna skladem tisíce položek, často i
velmi specifických léků, které běžné lékárny nenabízejí. Pokud některý požadovaný lék nemá, dokáže
ho přes své distributory zajistit zpravidla během jednoho až dvou dní.

Provozní doba lékárny v blízkosti hlavního vjezdu do KNTB je každý pracovní den 7–17 hodin,
lékárenská pohotovost tam funguje ve všední dny 17–22 hodin, o víkendu a svátcích 8–20 hodin
(polední přestávka 12:30–13), v menší lékárně v budově č. 26 (u parkovacího domu) 7:30–12 a
12:30–15 hodin.

Lékárníci budou eRecepty zpracovávat ve všední dny v čase 7:00 – 15:00 hodin. Rezervace o
víkendu a ve svátky tedy přijdou „na řadu“ až v první pracovní den.
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